



В Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденной девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Как сообщалось ранее, днем 24 марта 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в огороде одного из домов в поселке Ромоданово обнаружено тело новорожденной девочки. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы ребенок скончался от переохлаждения организма. В настоящее время следователями совместно с сотрудниками полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601316>